廊坊外墙防火隔热水泥基匀质聚苯板 硅塑微孔保温板厂家

产品名称	廊坊外墙防火隔热水泥基匀质聚苯板 硅塑微孔保温板厂家
公司名称	廊坊聪旭节能科技有限公司
价格	200.00/立方米
规格参数	品牌:聪旭 产地:河北廊坊 尺寸:1200*600
公司地址	大城县聪旭节能
联系电话	13784775520 13784775520

产品详情

廊坊外墙防火隔热水泥基匀质聚苯板 硅塑微孔保温板厂家

廊坊聪旭节能科技有限公司硅塑保温板外墙防火隔热水泥基匀质聚苯板是一种外墙保温材料,它具有良好的保温隔热性能,能够有效地节约能源,在建筑领域得到广泛应用。本文将详细描述硅塑保温板的品牌、产地和尺寸等属性,帮助客户了解该产品,并从多个角度出发,介绍其优点和适用情况,引导客户购买。

品牌: 聪旭

聪旭是一家专业生产硅塑保温板的公司,拥有多年的生产经验和先进的生产设备。聪旭始终以质量为首要目标,致力于为客户提供高品质的硅塑保温板。产品经过严格的质量检测,保证了其稳定性和可靠性。作为一个zhiming品牌,聪旭的产品得到了广大客户的认可和好评。

廊坊外墙防火隔热水泥基匀质聚苯板 硅塑微孔保温板厂家

产地:河北廊坊

河北廊坊是硅塑保温板的主要生产基地之一。这里地处河北省,交通便利,生产环境优越。廊坊以其丰富的资源和发达的产业链,成为硅塑保温板行业的重要产地。在这里生产的硅塑保温板具有优质的原材料和良好的工艺,能够满足不同客户的需求。